
【小学校算数 学習単元評価問題 小３－⑰】

（ ）組 氏
「２けたをかけるかけ算の筆算」

（ ）番 名

考え方 技 能 知・理 Ａ問題 Ｂ問題
／3 ／4 ／3 ／9 ／1 ／10

にあてはまる数をかきましょう。１

３２×３０ は （ ３２ × ）を １０倍すると もとめられます。，

〔１ 〔知・理 〔Ａ問題〕〕 〕

１こ３２円のあめを ２１こ買うと何円になるかを考えます。２

にあてはまる数をかきましょう。

あめ２１こを２０こ分と１こ分に分けて考えるんだよ。

２０こ分 ３２×２０＝ 円

１こ分 ３２× １＝ 円

〔 〕〔 〕〔 〕あわせて 円 ２ 知・理 Ａ問題

１ ３３ 右は １３×４５の筆算のしかた
ひつさん

１３×の考え方です。
× ４ ５
６ ５にあてはまる数をかきま

５ ２ ０
しょう。

１３×
５ ８ ５

〔 〕〔 〕〔 〕３ 知・理 Ａ問題

次の計算を筆算でしましょう。４

２ ６ ７ ９（１） （２）

× ２ １ × ６ ３

(1) (2)

〔４ 〔５ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕 〕



２ ３ ６ ２ ０ ６（３） （４）

× ２ １ × ４ ５

(3) (4)

〔６ 〔７ 〔技 能 〔Ａ問題〕〕 〕 〕

１本９０円のバラの花があります。 １本の長さが４５ のロープを３８人５ ６ ㎝
２６本買うと何円になりますか。 分つくります。

ロープは，全部で何 何 いりますか。ｍ ㎝
ぜんぶ

〔式〕

〔式〕
〔筆算〕

〔筆算〕

ｍ ㎝答え 円 答え

〔８ 〔考え方 〔Ａ問題〕 〔９ 〔考え方 〔Ａ問題〕〕 〕 〕 〕

さん，りすさん，パンダさんが，次のように筆算をしました。ひとりだけ計算を７ とら

まちがえています。

まちがえている動物の名前と計算のまちがいのせつ明を書きましょう。

１２４ ３０５ ２８０

× ３６ × ２４ × ６５

７４４ １２２０ １４００

３７２ ６１０ １６８

４４６４ ７３２０ ３０８０

計算をまちがえた動物

〔せつ明〕

〔 〕〔 〕〔 〕※正答状況の確認欄 みなさんは ここには書かないでください（ ， 。） 10 考え方 Ｂ問題

問題No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕

結果

とら さん りす さん パンダ さん
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解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧

評価の観点等
問題 設 定

解答例 評価規準 考 技 知 Ａ Ｂ
番号 え ・ 問 問 通過率

方 能 理 題 題 （％）

(２位数)×(何十)のかけ算
１ ３２×３ の意味を理解している。 ○ ○ ９５〔 〕

６４０ 円 分配法則をつかった，(２

２ ○ ○ ９０〔 〕 ３２ 円 位数)×(２位数)の仕方を
理解している。

６７２ 円

１３× ５ (２位数)×(２位数)の筆算
３ の考え方を理解している。 ○ ○ ８５〔 〕

１３× ４０

(２位数)×(２位数)の繰り
４ ５４６ 上がりのない筆算ができ ○ ○ ９０〔 〕

る。

(２位数)×(２位数)の繰り
５ ４９７７ 上がりのある筆算ができ ○ ○ ８５〔 〕

る。

(３位数)×（２位数）の筆
６ ４９５６ 算ができる。 ○ ○ ８０〔 〕

被乗数に０のある(３位数)
７ ９２７０ ×(２位数)の筆算ができ ○ ○ ８０〔 〕

る。

題意をつかんで立式し，か
８ ２３４０円 け算の筆算で考えることが ○ ○ ７５〔 〕

できる。※式、筆算、答えの完答

単位を換算し，かけざんの
９ １７ｍ１０㎝ 筆算で考えることができ ○ ○ ７０〔 〕

る。※式、筆算、答えの完答

筆算の仕方のまちがいを見パンダさん
つけ，その原因について根
拠をもとに説明することが（例）

10 ○ ○ ６０〔 〕 「０×６の答えの０ できる。
〔正答基準〕をかきわすれている
※根拠（０を書いていない）をもので，位がずれてい
とに位がずれている点にふれてる 」。
いれば正答とする。

合計 １０ 問 ３ ４ ３ ９ １ 81.0


